人口共汉

"不在任何学区",孩子咋上学

□被开发商"忽悠", 菏泽奥林花园南区业主买"学区房", 孩子却不能进"配套学校"

□业主意外发现小区不在任何一个学区,教育部门称是因划分学区时将分界路名弄错了

本报记者 崔如坤

为让孩子接受好的教育,买下靠近菏泽市实验小学的"学区房"。然而,到了学校招生的时候,却发现孩子无法进入这所学校就读。向教育部门反映时,得知他们的确不在菏泽市实验小学学区内,但也"不在任何学区"。

本以为买了靠近市实验小学的"学区房",入住后却发现房在学区外

9日上午,在菏泽市教育局外,家住奥林花园南区的黄先生告诉记者,他的孩子今年该上一年级,然而,到了小学招生的时候,他到家附近的菏泽市实验小学为孩子报名入学时,却被告知奥林花园南区并不在该校学区内,孩子不能到这所小学就读。

"买房子时,开发商明明说是学区房,报纸上还登着呢!"黄 先生掏出当时的报纸,"谁能想到这还有假?"记者从奥林花园的这个整版广告上看到,"奥林 花园核心资源带之教育配套:菏泽市实验小学、菏泽市实验中学……"

"搬到这儿就是让孩子受好的教育。"张女士去年年底从定陶搬到菏泽奥林花园南区居住,张女士说,她孙女今年该上三年级,最近为孙女办转学被拒收,才得知其所在的奥林花园南区不在菏泽市实验小学学区,不过他们了解到奥林花园北区却属于菏泽市实验小区学区,而她所在的南区与北区仅一路之愿。

"咱那时候未受到好的教育,就想着让孩子接受好的教育。"孟 先生老家在曹县农村,后来在菏 泽工作,经过再三考察,四年前他 购买了奥林花园南区的房子,"之 所以买这儿的房子,就是因为时看开发商的宣传,觉得是'学区房'。"孟先生说,如果孩子在菏 时实验小学就读,不但能受到相对优质的教育,孩子上下学也方便,"孩子不用穿马路就能回家,到了二年级就基本不用接送了,家长省事也省心。"

业主代表:根据今年学区划分文件,奥林花园南区不在任何学区内

9日,在菏泽市教育局外,除了 奥林花园南区的业主还有与奥林 花园南区紧挨着的龙燕·金润家园 小区的业主,他们也为孩子不能就 近进入菏泽市实验小学就读发愁。

当日,两个小区选出4位代表 与教育部门接触,而其他人则在教 育局外等待结果。然而,代表出来后,并没有带来他们期待的结果。

与教育部门接触的业主代表 刘先生说,2009年的学区划分文件 明确指出,奥林花园北区在菏泽市 实验小学学区,而奥林花园南区及 龙燕·金润家园均不在菏泽市实验 小学学区,"而今年的学区划分文件则直接把我们漏掉了,我们所住的小区不在任何一个学区内。"刘先生一脸愁容地告诉记者,"如何解决教育部门未给明确答复"。

教育部门:划分学区时将分界路名弄错了;但不出错也不在学区内

对此,菏泽市教育局办公室一吴姓工作人员解释称,绝不存在不在任何一个学区内问题,保证每个孩子都有学上。至于奥林花园南区是不是在菏泽市实验小学学区内,"开发商说了不算,而要以教育部门的划分为准,若开发商打着学区房的名义虚假宣传,教育部门并无执法权,只能向公众澄清,解释"。

然而,当记者进一步询问奥

林花园南区及龙燕·金润家园属哪个学区时,该工作人员解释由属地划分管理,具体情况他并不

菏泽市开发区社会事业发展局教育工作办公室主任郭守云解释,开发区2012年学区划分并没有漏掉奥林花园南区及龙燕·金润家园,而是由于他们把作为学区分界的平原路误以为是武屯路,表面上看奥林花园南区及龙燕·金润家园

不在任何学区范围内,"其实以平原路为界,奥林花园南区及龙燕· 金润家园在大屯小学学区内。"

郭守云说:"由于菏泽市实验小学饱和,而学生家长又不愿把孩子送到大屯小学或开发区实验小学西校区,目前问题还未解决。"郭守云介绍,暂定下周一(7月16日)召集学生家长商讨,而能不能拿出解决方案并不确定,"不过在小学开学前肯定能解决!"







本报蚂蚁义工团成员持续招募中

报名条件:

1.自愿加入,来去自由

2深刻理解义工的内涵,有志义工事业。

3不分职业、性别,有热情、有能力参与义工活动。

4.欢迎企业、社会机构集体报名。

报名联系人: 邢孟 周千清 报名电话: 6330000 13905303003 报名邮箱: myygt2011@163.com

